MaccoBas nons
BelllecTBa B pacTBope.




3anonHuTte Tabnuuy

B TETPaam:
Macca Macca Macca
geuwiecmea pacmeopumen pacmeopa

(2) (2)
7 100
90 120
20 220

250 300



[lpoBepkKa
Nony4eHHbIe pe3ynbraThi:

Macca Macca Macca
gewecmea pacmeopumen pacmeopa
(2) (2)
7 93 100
30 90 120
20 200 220
50 250 300

35 965 1000



3agada 1



BbiuncrneHue MmaccoBOM O0NM BellecTBa B
pacTBope

3amaua 1.
B pesyabrare BhimapuBanus 200 r pacTBopa moBapeHHOM COJIM MOJayuynyau 12 r
CyXO0ro Bemecrsa. Beruucaure MaccoBYIO 1010 COJIM B MCXOAHOM pacTBope.

JaHo: Pemienue:
m (p-pa) =200 r
m (¢-6a) =12 r
w =72 w=12/200 = 0,06
0,06-100=6 %

OtrBeT: W=6 %

w =m (6-6a) / m (p-pa)




BoIuuciieHue Macchl BelecTBa B pacTBope
10 MAcCCe PACTBOPa U MAaCCOBOU /10J1¢ PACTBOPEHHOI'0
BellecTBa

3agaua 2.
Berunciaure maccy cojin, koropas cogep:xxutcs B 500 r eé 12% - Horo
pacrTBopa.

Jlano:
m (p-pa) =500 r
w (6-6a) =12% wn 0.12 w =m (6-6a) / m (p-pa)

m (¢-6a = ?

Pemmienue:

m (e-6a)= m (p-pa) *w
m (6-6a)=500-0,12 =60 2

OTtBer: m (6-6a)=60 2




3amxaua 3.

Paccuurarb Maccy cou ¥ BoAbI Auda noayyeaus 300 r
COJICHOI'0 pacTBOpa ¢ MaccoBou aoJiei coau 2%?

Jlano:
m (p-pa) =300 r
w (6-6a) =8 % nau 0,08

Pelnenmne:
w =m (6-6a) / m (p-pa)

m (6-6a) = ?
m (600vt) = ?

m (¢-ea)= m (p-pa) . w

m (6-6a)=300:0,08 = 24 2

m (600vl)= m (p-pa ) - m (6-ea)

m (600v1)=300 — 24=276 2

OTtBer: m (6-6a)=6 2;
m (600v1)=276 2




Ponb pacTBOpOB B NpUpoae.

97 % NOBEPXHOCTM 3eMHOro Lwapa 3aHuMarT
OKeaHbl N Mopsd, 3% - 03epa, pPeKku, noas3emMHble
BObl.

Teno menysbl COCTOUT Ha 99,9% 13 BOAbI.

70% - MaccoBas [OONnsa BOAbl B OpraHuM3me
MIEKOMUTAOLLINX.

[lepBUYHbLIN OKeaH cogepkar, N0 MHEHUIO YYEHbIX
1% cornewu.

MaccoBas [onsi coneun B KpoBu Yyenoseka 0,9%.
90% BOAbI cofiepxaT nnoabl orypua, apobyaa.

MpupogHblie BoAbl, XWBble OPraHU3MbI,
ObITOBble U NPOMbILUSIEHHbIE XUAKOCTU — 3TO
pacTBOpPBbI.



[lomaluHee 3agaHune(nNMcbMeHHO B
TeTpagu):

 1.CymnTtas, 4TO KyCco4veKk caxapa padmHaga umeet
Maccy 5,6 rp., BblMMCIUTE MacCOBYIO [0S0 caxapa B
BallleM Yae.

2. J1n4a 3aconku orypuoB npumMmeHseTca 10 % pacTBop
noBapeHHomn conu. Belvncnmnte maccy conm n oobem
BObl, KOTOpPble HEOOXOANMO B3ATb A1
npurotoBneHna 200 I TaKoro pacteopa.

3. [1na npurotoBneHnsa KOMMNOToB N3 60K, rpyLl U T.
. UCnornb3yeTcd 40 % pacTBOp caxapa.
Bbiuncnute maccy caxapa n o0beM BOAbl, KOTOPbIE
HeobxoaMMO B3Tb AN NPUroToBNEHUs 50 I TaKoro
pacTBopa



